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Уже вошло в практику, что главы поселений два раза в год отчитываются перед населением. И сегодня Вашему вниманию представляется отчет о работе за второе полугодие 2021 года. 
Главными задачами администрации поселения было исполнение полномочий согласно Федеральному закону № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
Основные направления деятельности администрации поселения строились в соответствии с Уставом сельского поселения.  Кроме того это выполнение Программ Областных, районных, ну и конечно по возможности решение всех наших местных проблемных вопросов, которые есть и будут всегда, поскольку это каждодневные дела.
Напомню краткую характеристику сельского поселения.
В состав входят 5 населенных пунктов:
- с. Кагальник – административный центр
- пос. Зеленый
- х. Донской
- х. Узяк
- х. Петровский
По состоянию на 01.01.2022 г. численность населения составляет 10158 чел.
Площадь территории поселения составляет 8030 га.
На территории поселения находятся следующие социально-значимые объекты:
	- 1 общеобразовательная школа;
	- 3 детских сада;
	- 3 фельдшерско-акушерских пункта;
	- 1 врачебная амбулатория;
	- 1 дом культуры;
	- школа искусств; 
	- центр детского творчества;
	- детская спортивная школа;
	- почта;
	- торговые предприятия;
	- аптеки;
	- 2 сельхозпредприятия;
	- 1 АЗС;
	- детский развлекательный центр «Улыбка»
Общая протяженность внутрипоселковых автомобильных дорог Кагальницкого сельского поселения составляет 42 км, из них:
	- с асфальтобетонным покрытием – 14,8 км;
	- без покрытия – 27,2 км.
По территории Кагальницкого сельского поселения проходит областная дорога Азов-Ейск протяженностью 43 км.
На балансе администрации Кагальницкого сельского поселения стоят 12 объектов социального назначения в том числе:
	- водомерный узел 1
	- памятники 3
- памятный камень жертвам репрессий 1
	- мемориал погибшим воинам 1
	- сквер 1
	- кладбище 1
	- ЗТП 1
Но прежде, чем говорить о том, что же удалось сделать или о каких-то причинах, которые повлияли на невыполнение намеченных мероприятий, я все-таки остановлюсь на исполнении нашего бюджета, т.е. это, по сути, информация нашего финансового состояния, т.е. та составляющая нашей работы, от которой зависит наше финансовое положение и как следствие – результаты развития территории, поскольку все зависит от наличия средств в бюджете.
Исполнение бюджета Кагальницкого сельского поселения Азовского района за 2021 год составило:  по доходам – 49 936 539,87 тысяч рублей, или 107,0 процента к годовому плану, и по расходам 49 668 539,21 тысяч рублей, или 98,9 процента к плану года. Профицит по итогам 2021 года составил 268,0 тысячу рублей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года доходы увеличились на 30 599,4 тысяч рублей или на 38,7 процента.
Показатели бюджета Кагальницкого сельского поселения Азовского района за 2021 год прилагаются.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета Кагальницкого сельского поселения Азовского района исполнены в сумме 14 424,4 тысяч рублей, или 129,2 процентов к годовым плановым назначениям. По итогам 2021 года плановые показатели бюджета Кагальницкого сельского поселения Азовского района в части налоговых и неналоговых доходов перевыполнены на общую сумму 3 261,1 тысяч рублей. В том числе: 
по налогу на доходы физических лиц – 563,3 тысяч рублей, 
налогу на имущество физических лиц 243,7 тысяч рублей, 
земельному налогу – 2 281,0 тыс. руб.
по доходу от сдачи в аренду имущества – 50,3 т.руб.
и оказания платных услуг (работ) и 
компенсации затрат государства – 22,4 тыс. руб., 
продажа имущества -150,4;
Общая недоимка составила 50,0 тыс. руб., из них : 
по единому сельскохозяйственному налогу – 48,2 тысяч рублей, 
         гос.пошлина – 1,8 тыс. руб.
Безвозмездные поступления  за 2021 год составили 35 512,1 тыс. руб.
Основное направление расходов бюджета Кагальницкого сельского поселения Азовского района за 2021 год:
- благоустройство территории – 30 9548,7 тыс. руб.
Бюджетная политика в сфере расходов бюджета поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения. Приоритетом являлось благоустройство территории.

Во втором полугодии 2021 года в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции и в условиях самоизоляции решение отдельных вопросов потребовали некоторых изменений. 
В рамках реализации полномочий по содержанию и ремонту автомобильных дорог и обеспечению безопасности дорожного движения были запланированы и проведены мероприятия по ремонту асфальтового дорожного полотна и устранению ямочной неровности по улицам: Свободы, Спуск Мостовой, Мира, Советская, К. Маркса, Кирова,  Тельмана.
Согласно актов обследования автомобильных дорог и поступивших в течении  2-го полугодия заявок граждан проведено  профилирование и устранение ямочных неровностей на грунтовых автомобильных дорогах по следующим улицам: Замостье, Крупской, Свободы, Мира, Школьная, Сторожакова, Ломоносова, Пушкина, Лермонтова. Проведены мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения:
- нанесена дорожная разметка на имеющихся искусственных неровностях;  
- обновление горизонтальной разметки на обустроенных ранее пешеходных переходах.
В общей сложности израсходовано сумма в размере 2777300 рублей.
Одним из вопросов которому уделяется особое внимание и который постоянно актуален для сельского поселения - вопрос электроснабжения и освещения улиц в темное время суток. Мы постоянно работаем как над увеличением количества точек освещения, так и над повышением эффективности их работы. Но, в течении 1-го и 2-го полугодия эпидемиологическая обстановка внесла свои коррективы. Не все запланированные мероприятия в этой области проведены, но большинство заявок было выполнено. Во втором полугодии 2021 года проведено техническое обслуживание 160 фонарей с заменой на них ламп освещения на лампы нового образца, а так же произведена замена старых ламп по ул. Пролетарская на новые светодиодные фонари в количестве 8шт. Это высокоэффективные, энергосберегающие лампы. Выполняя требования задачи повышения энергоэффективности наружного освещения замена ламп будет производиться только на энергосберегающие.
Особое внимание во втором полугодии уделялось подготовке к зимнему отопительному сезону. Так, на котельной №1 по ул. Кирова 5/1были произведены следующие работы:
1. Установка 2-х новых котлов по 1мВт каждый.
Установка индивидуальных вытяжных труб к новым котлам.
1. Замена задвижек диаметром 100 мм- 2 шт. по адресу: ул. Пролетарская, 88 (со стороны котельной).
1. Установка задвижек диаметром 50 мм - 2 шт., диаметром 100мм - 2шт.
1. Ремонт теплотрассы к МКД №80 по ул. Пролетарской (замена ввода в здание).
А на котельной №2 по ул. Мира, 82а:
     1. Ремонт котла КССУ - 2.0.
     2. Приобретение и установка циркуляционного насоса мощностью 15кВт.
     3. Приобретение и установка вентиляционного насоса на котел КССУ - 2.0.
     4. Изготовление подпиточного бака в котельной объемом 4м3.
     5. Изготовление и установка металлических дверей в котельную - 2 шт.
     6. Установка задвижек на теплотрассе диаметром 100мм  - 10 шт. и диаметром 150 мм - 2шт. на котле КССУ- 2.0.
Надеемся, что данные мероприятия помогут качественно провести отопительный период.                          
Подготовка к следующему отопительному периоду 2022-2023 года начнется  сразу после окончания отопительного периода 2021-2022 года и предположительно будет проводится в условиях жесткого дефицита как времени, финансов, так и специалистов. Будут запланированы работы по замене части тепловых сетей, замене запорной арматуры. 
В сложившейся ситуации особое место в работе администрации уделялось врачебной амбулатории. Так, в дополнение начатой работы по ремонту, выложена плитка в процедурном кабинете – 50 кв.м, в подвальном помещении замена трубы и проведена разводка и подключение новых. В регистратуре и кабинете старшей медсестры установлены сплит системы. Реализовано это в рамках социального партнерства, где неоценимую помощь  оказали Падалко Г., Потапенко Н., Богданов А.
Особое внимание за истекший период уделялось работе среди подростков, проживающих в семьях, находящихся в группе социального риска. В настоящее время под наблюдением специалистов администрации находятся 8 семей, которые входят в группу риска. По данным семьям было совершено 38 выездов, проведено более 30 профилактических бесед в помощь родителям в решении проблем, возникающих в процессе воспитания и обучения; выезды проводятся совместно со специалистами центра психолого-педагогической помощи «Доверие», 3 семьи поставлены на социальное сопровождение.
Благодаря проведению данных мероприятий в неблагополучных семьях удалось достичь улучшений условий для жизни и развития детей.
Совместными усилиями сотрудников администрации, полиции и Управления ГОЧС были проведены не менее важные мероприятия: обходы многодетных, малоимущих и неблагополучный семей с целью предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, Акция «Безопасность детства», «Безопасность на воде» по предупреждению чрезвычайных ситуаций с несовершеннолетними в местах массового отдыха, досуга и развлечений детей, с целью предотвращения несчастных случаев. Не менее важная операция «Подросток», во время которой проведено 12 рейдов по нахождению детей после 22.00 часов на улице и в общественных местах без родителей. Нужно отметить, что в ней участвуют и наши жители, наши активисты.   Данные мероприятия проводятся и по сей день.
На протяжении многих лет для нас актуальным был вопрос водоснабжения. Сегодня в рамках региональной программы «Чистая вода» в с. Кагальник ведется реконструкция водопроводных сетей.  На данный момент выполнена значительная часть работ по прокладке труб, установке колодцев. Также будет построена новая насосная станция. Срок окончания работ – ноябрь 2022г. Также значительным проектом является реконструкция сквера «Рыбацкий берег» в рамках федерального проекта «Комфортная городская среда». Проведены работы по благоустройству территории, а именно укладка тротуарной плитки, установка детской площадки, спортивного оборудования, установлена сцена. Во втором полугодии был завершен первый этап работ, на сумму 30 миллионов рублей. Завершение проекта – октябрь 2022г.  В рамках благоустройства также следует отметить и установку остановочного комплекса на трассе Азов-Ейск для жителей ул. Замостье. Этот вопрос удалось решить при помощи депутата Законодательного собрания Ростовской области Богданова А.А.
Истина в том, что чисто не там, где убирают, а там где не сорят. В декабре месяце была реализована установка контейнерных площадок под ТКО. Совместно с жителями многоквартирных домов по улицам Советская, Пролетарская, октябрьская, и благодаря поддержке регионального оператора ООО «Экоград» были сформированы 6 площадок. Таким образом, свалочные очаги, которые стихийно возникали на вышеперечисленных улицах, сегодня устранены. 
Для жителей нашего села весьма важное значение имеет и место, отведенное для реализации сельскохозяйственной продукции. В декабре 2021 года по ул. Советская сформирована ярмарка, заасфальтирована площадь около 300 кв.м., установлены специальные столы, проведено дополнительное освещение, в 2022 году работа по обустройству будет продолжена.
За отчетный период была проведена дератизация мест общественного пользования общей площадью 10800 кв.м.
Одно из важных направлений является духовность, сохранение и дальнейшее развитие традиций и нравственных ценностей. Тесное взаимодействие Благочинным Азовского района, настоятелем храма Покрова Пресвятой Богородицы иереем отцом Николаем во многом помогает в реализации идей и начинаний. Так, 8 июля 2021 года в день Любви, семьи и верности в Покровском храме с. Кагальник глава Администрации Азовского района Палатный А.Н. вручил г8убернаторскую награду семье Ефимовых З.П и Н.И. «За сохранение семейных ценностей», проживших более полувека вместе и достойно воспитавших детей и внуков. Особое внимание всегда уделяется и нашим самым маленьким жителям. 29 августа 2021 года проведена акция «Соберем ребенка в школу». 11 детей из малообеспеченных семей получили школьную одежду, форму, обувь, рюкзаки. 
Наши дети необычайно талантливы – они ежегодно участвуют в различных всероссийских конкурсах. В октябре была оказана материальная помощь учащимся ДШИ им. Глинки – Сухомлиновой Ульяне и Борщевой Ирине для участия в конкурсе в г. Ялта. Также была оказана помощь учащейся ДЦТ (руководитель  Краснокутская А.Н.) (Власов А.А. – руководитель ООО «Донтерминал»).
В декабре прошла декада инвалидов, посетили на дому и поощрили 20 человек. Предновогодняя акция «Елка желаний» в ходе которой были исполнены пожелания детей, написавших письма Деду Морозу, позволила вручить 12 деткам желанные подарки. Также поздравили с новым Годом и Рождеством Христовым наших ветеранов, вручили памятные подарки, поблагодарили за труды во благо родины и защиту в годы Великов Отечественной войны. 
Задачи на 2022 вытекают из тех требований, которые сегодня ставят перед нами Правительство Ростовской области, администрации района – это прежде всего, создание  комфортных условий для проживания наших сельчан: благоустройство территории, улучшение водоснабжения и электроснабжения поселения, организация досуга.
Мы совершенно ясно и четко видим наши  проблемы, знаем какими средствами и способами их надо преодолевать, поэтому верю, что администрация поселения совместно с депутатами, общественными организациями и жителями приложат все усилия для того, чтобы произошли перемены к лучшему и вместе будем преображать наше село.


